GOVERNMENT DEGREE & P.G COLLEGE, BHADRACHALAM

Student Satisfaction Survey for the academic Year -2018-19

* Required

Untitled Section

1.Efforts are made to cover 100% syllabus cover effectively *

Poor
Average
Good

Very Good
Excellent

2.Interest generated in the students while teaching in the classroom *

Poor
Average
Good

Very Good
Excellent

3.Clarity of expression while teaching the topics / lessons. *

Poor
Average
Good

Very Good
Excellent

4.Depth of the subject contenet explained and provided notes *

Poor
Average
Good

Very Good
Excellent

5.Level of Latest development in the subject taught *

Poor
Average
Good

Very Good
Excellent

6.Encouraging questions on the topic in the class and clearing doubts *

Poor
Average
Good

Very Good
Excellent

7.Quality of synopsis/notes on the topics supplied to the students *

Poor
Average
Good

Very Good
Excellent



Co0CO O0C00 00000 OO0C0O0 O0Ccoo  O00o0 00O COOCO

8.Apptitude Shown in arranging field visits, guest Lecturers, Study Projects etc. in the
subject *

Poor
Average
Good

Very Good
Excellent

9.Use of various teaching models & ICT in the class room for better students explaing of the
topic *

Poor
Average
Good
Very Good
Excellent

10.Use other methods of tteaching like class seminor, Question answer, Group dicussion etc.
in the class room *

Poor
Average
Good

Very Good
Excellent

11.Remedial coaching and efforts made in preparing the students for
UniversityExaminations. *

Poor
Average
Good

Very Good
Excellent

12.Regularity and Punctuality to the clasess *

Poor
Average
Good

Very Good
Excellent

13.Counselling and Career guidence *

Poor
Average
Good

Very Good
Excellent

14.Personal care and affection while dealing with individual students and helping students *

Poor
Average
Good

Very Good
Excellent

15.0verall Opinion on the lecturer *

Poor
Average
Good

Very Good
Excellent



Untitled Section

Efforts are made to cover 100% syllabus cover effectively

287 responses

@ Foor

@ Average
@ Good

@ Very Good
@ Excellent

Interest generated in the students while teaching in the classrocom

[m]

287 responses

® Foor

® Average
© Good

@ Very Good
@ Excellent

Clarity of expression while teaching the topics / lessons.

287 responses

@ Foor

® Average
@ Good

@ Very Good
@ E:cellent




Depth of the subject contenet explained and provided notes

287 responses

® Foor

® Average
® Good

® Very Good
@ E:cellent

Good
127 (44.3%)

Level of Latest development in the subject taught

287 responses

® Foor

® Average
® Good

® Very Good
@ E:cellent




Encouraging questions on the topic in the class and clearing doubts

287 responses

@ Foor

@ Average
® Good

@ Very Good
@ E:celent

Quality of synopsis/notes on the topics supplied to the students

287 responses

@ Foor

@ Average
® Good

@ Very Good
@ E:celent




Apptitude Shown in arranging field visits, guest Lecturers, Study Projects etc. in the subject

287 responses

@ Poor

@ Average
® Good

@ Very Good
@ Excellent

Use of various teaching models & ICT in the class room for better students explaing of the
topic

287 responses

@ Poor

@ Average
© Good

@ Very Good
@ Excellent

19.9%




Use other methods of tteaching like class seminor, Question answer, Group dicussion etc. in
the class room

287 responses

@ Poor

@ Average
@ Good

@ Very Good
@ E:cellent

Remedial coaching and efforts made in preparing the students for UniversityExaminations.

287 responses

@ FPoor

@ Average
@ Good

@ Very Good
@ E:cellent




Regularity and Punctuality to the clasess

287 responses

@ Foor

® Average
® Good

@ Very Good
@ E:cellent

Counselling and Career guidence

287 responses

@ Foor

® Average
® Good

@ Very Good
@ Excellent




Personal care and affection while dealing with individual students and helping students

287 responses

@ Foor

® Average
@ Good

® Very Good
@ E:celent

Overall Opinion on the lecturer

287 responses

@ Foor

® Average
@ Good

® Very Good
@ E:celent




